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E necessario justificar todas as passagens. Boa Sorte!

Atencao: Os erros mais frequentes foram:

(1)

nao simplificar, quando necessério, a divisao de dois polinomios antes de empre-
gar o método de fracoes parciais

nao analizar a derivada segunda para a construgao do grafico e nao indicar tal
analise na construcao do gréfico, apontando efetivamente os pontos de inflexao;
nao indicar as assintotas sejam horizontais, verticais ou obliquas

nao incluir na resposta de uma integral indefinida a constante de integracao.
incluir na resposta de uma integral definida a constante de integragao

erro grave: “misturar variaveis” ao efetuar o método de substituicao no computo
de uma integral indefinida. Isto é, nao é correto escrever que uma primitiva na
variavel x é igual a uma primitiva na variavel y.

nao mudar os extremos de integracao ao efetuar mudanga de variaveis no computo
de uma integral definida.

Emprego de formula inapropriada ao célculo de um especifico volume. Nao rever
os calculos ao obter um niimero negativo para o computo de uma area ou volume.

Segue a distribuicao de questoes para a prova substitutiva:

1 sobre limites/derivadas e/ou retas tangentes
2 sobre graficos

1 sobre integrais definidas e/ou indefinidas

1 sobre fragoes parciais

1 sobre volumes e/ou comprimentos de curvas

Vide préximas paginas para o gabarito.
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Resposta: Vide Exercicio 9.5 (5), p. 271 e p. 602, livro texto: H. L. Guidorizzi,
Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.

1. Esboce o grafico de f(x) =



2. Calcule a area do conjunto

A:{(x,y) : xZOex3—m§y§—x2+5x}

Resposta: Vide Exercicio 11.6 (19), p. 317 e p. 610, livro texto: H. L. Guidorizzi,
Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.



3. Calcule:
V3
a) / 2*Vr? + 1 dx
0

us
3 senx
b) 5 dx
o COS“x

Respostas: Vide livro texto: H. L. Guidorizzi, Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.

(a) A mudanca de variavel x = tgf reduz o problema dado ao Exercicio 12.3
(2) (b), p. 360 e p. 617. . Vide também Exemplo 7. p. 394.

(b) Exercicio 12.2 (2)(j), pp 351-352 e p. 615.



4. Calcule:

a)/ dx
zlnzx
2¢ + 3
V1 — 422

Resposta: Vide livro texto: H. L. Guidorizzi, Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.

dx

(a) Exercicio 12.2 (10) (e) p. 353 e p. 616
(b) Exercicio 12.2 (10) (m) p. 354 e p. 616



5. Calcule:
a) / cos’x sen’r dx

x
b d
)/1—!—:54 v

Resposta: Vide livro texto: H. L. Guidorizzi, Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.

(a) Exercicio 12.2 (3) (c), p. 352 e p. 615.
(b) Exemplo 6, p. 346.



Azt 4 202 — 8w+ 4
6. Caleule / voA2r —srad
3 — 8

Resposta: Vide livro texto: H. L. Guidorizzi, Calculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora,
exercicio 12. (7) (8), p. 383.



7. Dé o volume do sélido obtido pela notagao em torno do eixo Oy de

A={(z,y) e R* : Ve <y<-z+6, 2 >0}

Resposta: Vide Exercicio 13.2 (2) (b) p. 410 e p. 623, livro texto: H. L.
Guidorizzi, Célculo Vol 1, 5* ed., LTC Editora.



